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V I S I T O R  P R O F I L E

N E T W O R K  P L A T F O R M P R O G R A M

8.103
messages exchanged

46.087
contacts made

is final or co-
decision maker

Works at a company
with 100+

employees

gives advice
on decisions

64.3%

1. ICT/Digital/Electronics

2. Government and semi-

governmental organizations

3. Consultancy and secondment

4. Education

5. Financial services

6. Telecom and internet

1. IT specialist

2. Manager with staff

3. Management/owner

4. IT architect

5. Department head

6. CISO

T O P  6  S E C T O R S * T O P  6  P O S I T I O N S  P R I M A R Y  T A R G E T
A U D I E N C E

178
Seminars & presentations

5.486
Total attendees sessions

Total visitor
rating

is planning to exhibit again
next year

Total
exhibitor

rating

Total number
of visitors

is planning to visit again
next year

7.7

150



8.0

5.811
Of exhibitorsOf visitors

78%77%

Primaire target audience

Secundaire target audience

59%
41%

50%
of the exhibitors rates the
connections with 5 stars

T O P  1 0  N A T I O N A L I T I E S

Total number
of exhibitors

Shield Your Core

*of in total 39 nationalities (visitors)


